

Keilbach János - Gárdonyi Polgármesteri Hivatal

Feladó: Molnár László <molesz66@hotmail.com>
Küldve: csütörtök 2021. szeptember 9 8:31
Címzett: Keilbach János - Gárdonyi Polgármesteri Hivatal
Tárgy: RE: Bóné K utca útépítés

Tisztelt Keilbach János Úr!

Tárgyi munkával kapcsolatos megkeresésükre az alábbi választ adom:

A Bóné Kálmán utca közlekedési létesítményeinek építése tárgyú munka kapcsán benyújtott vállalkozói pótmunka igényt dokumentumait áttekintettem.

Az összeállított dokumentumban feltárt vállalkozói pótmunkák több részből tevődnek össze.

Egyrészről:

A vízvezeték házi bekötéseinek cseréjével a kivitelező nem számolhatott azt a közbeszerzési dokumentáció nem tartalmazta.

A megmaradó átereszek előfejeinek elkészítése ill. az átereszek tisztítása után szükségessé vált cserék sem voltak előre láthatók, ezeket a kivitelezés közben javasoltuk T. megrendelő részére, tekintettel arra, hogy a megmaradó átereszek gyakorlatilag teljesen eltömődtek, sok esetben előfej nélküli. Ezeknek a feladatoknak az elvégzése a vízvezető rendszer működéséhez elengedhetetlen, az utca egységes, rendezett képét, esztétikáját is szolgálja.

A Deák Ferenc utcai csatlakozás környezetében lévő aknák a csapadék víz elvezető rendszer működéséhez feltétlenül szükségesek.

A 26. és 28. sz. előtti módosítás lakossági felvetésre, Tervezői változtatásként szintén a vízvezető rendszer működését segíti.

Másrészről :

A többi elvégzendő feladatot a terv és a költségvetési kiírás mint elvégzendő feladatot nem tartalmazta, viszont a műszaki szükségesség indokolja ezeknek a feladatoknak az elvégzését, annak érdekében, hogy műszakilag megfelelő és üzemeltethető legyen az elkészült mű.

A dokumentumokban leírtak műszakilag szükségesek az kivitelezés alatt álló építmény biztonságos használatához, valamint a későbbi zökkenőmentes üzemeltetéshez. Az utca rendezett egységes képéhez.

A fentiek figyelembe vételével javaslom a T. Megrendelőnek a pótmunka igény elfogadását.

Üdvözlettel:

Molnár László
Műszaki ellenőr

Feladó: Keilbach János - Gárdonyi Polgármesteri Hivatal
Elküldve: 2021. szeptember 8., szerda 14:12

Címzett: Molnár László

Tárgy: Bóné K utca útépités

Tisztelt Molnár László úr !

Megküldöm a Bóné Kálmán utcai út és parkoló építési munkákhoz a vállalkozó Utépszerv Kft. által hozzám benyújtott, pótmunkákkal kapcsolatos igénybejelentését és mellékleteit.

Kérem, mint műszaki ellenőrt, hogy a pótmunkák ügyében állásfoglalását megadni szíveskedjen.

Tisztelettel: Keilbach János Gárdonyi Polgármesteri Hivatal